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Január 6., vízkereszt napja kiemelt jelentőségű ünnepünk. Az előestén Nagy 
Szent Bazil liturgiáját végezzük, alkonyati zsolozsmával, kenyéráldással. Az 
ünnep napján a fél 10 órai Szent Liturgia végén tartjuk a nagy vízszentelés 
ünnepélyes szertartását. Aki délelőtt nem tud eljutni templomba, megszen-
telheti az ünnepet csütörtökön, de a pénteki alkonyati zsolozsmával is. 
 

Vízkereszt ünnepkörében örömmel keresem fel azokat, akiknek lelki igénye 
hajlékaik megszentelése és a lelkipásztorral való személyes kapcsolat meg-
erősítése. Szeretettel kérem, iratkozzanak fel a házszentelést igénylő lapra 
vagy keressenek meg telefonon, ímélen. Örömmel várom a személyes talál-
kozások lehetőségét! 
 

Az Ökumenikus Imahét kertvárosi alkalmai idén január 16-21. között zajlanak 
majd városrészünk templomaiban. A találkozásokra esténként fél hat órakor 
kerül sor. A pontos programot a hirdetésben jelzem, illetve a hírlevélben 
megírom. A Krisztus-követők egysége iránti vágy gyűjtsön össze bennünket 
ezeken az imádságos estéken!  
 

Január 30-án, hétfőn, Aranyszájú Szent János, Nagy Szent Bazil és Nazianzi 
Szent Gergely egyházatyák emléknapján teljes szertartási rendet tartunk 
templomunkban. 
 

Idén is minden hónapban két alkalommal lesz lehetőségünk vasárnaponként 
a szentgyónásra. A hó első vasárnapján továbbra is Soltész János atya, har-
madik vasárnap pedig Mosolygó Marcell atya áll a bűnbocsánat szentségét 
kérők rendelkezésére. A rendszeres gyónási alkalom ajándék a mély lelki 
életre törekvő ember számára. Éljünk a lehetőséggel! Aki pedig hosszabb 
gyónási és/vagy lelki beszélgetési alkalmat szeretne kérni, az engem keres-
sen bizalommal; jó szívvel állok rendelkezésére. 
 

Lakóhelyükön élő betegeinket minden hónap első péntekén keresem fel. A 
kórházban fekvő betegek lelkipásztori ellátását ugyanakkor külön erre a 
munkára kinevezett paptestvérek végzik. A Szent István utcai épületekben 
Virág László (06-30/426-8419), a Sóstói úti kórházrészben pedig Monostory 
Marcell atya (06-30/6371626) áll betegeink rendelkezésére. 
 

Tisztelettel kérjük, hogy aki nem tudta még rendezni 2022. évi egyházfenn-
tartási hozzájárulását, igyekezzék eleget tenni e lelkiismereti kötelezettségé-
nek. A befizetés történhet személyesen a parókián vagy csekken, illetve át-
utalással az egyházközség 11100702-18799303-36000001 számú bank-
számla-számára. A 2022. évi befizetéseket 2023. január 15-ig várjuk. 
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2022. ÉVI ESEMÉNYEK EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN 
 

Vízkereszt ünnepkörében – a járványhelyzet utáni kötelező óvatosságot nem 
mellőzve – parókusunk mintegy hetven családot keresett fel, hogy megáldja 
hajlékukat. A házszentelés alkalmai az áldáson túl – mint minden esztendő-
ben – a pap és a rábízottak egymás iránti szeretetének mélyítését és az egy-
házközségi közösségépítést is szolgálta.  
 

A kertvárosi kereszt(y)én(y) felekezetek az Ökumenikus Imahéten immár ne-
gyedszázada találkoznak; ezt az elkötelezettségünket 2022-ben sem adtuk 
fel. A pandémia utóhatásainak veszélye miatt egymás templomait nem ke-
restük fel, de a keresztények egységéért január 17-22. között végzett szer-
tartásainkat az evangélikus kápolnában megtartottuk, sőt internetes platfor-
mon közvetítettük is. Az imádságba örvendetesen sokan kapcsolódtak be. 
 

A Betegek Világnapja kapcsán február 13-án a betegek szentségét vehették 
fel templomunkban azok, akik súlyos betegséggel küzdenek vagy – idős em-
berként – testi erejük gyöngülését érzik.  
 

A Házasság Hete rendezvénysorozata utolsó napján, február 20-án a jelen-
lévő házaspárok megújították templomunkban a házassági elkötelezettségü-
ket, és áldást is kaptak. 
 

A nagyböjt folyamán négy alkalommal került sor egyházközségünkben – 
négy különböző korosztály meghívásával – a Szinodális Út megbeszélése-
ire. A közel száz fővel lezajlott találkozások parókiánk életének meghatá-
rozó, reményt keltő, valódi egyházépítést rejtő, igen örömteli közösségi ese-
ményei voltak. „Folyt. köv.” volt mindnyájunk reakciója! 
 

Nagyböjti lelkigyakorlatunkat március 18-20. között Mosolygó Marcell atya 
vezette.  A Szent Kereszthez kötődő, imádságban és szenvedésben érlelt 
gondolatai sokunkat gazdagítottak. 
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Egyházközségünk háromfős, Bunya Botond, Gégényi Gábor, Szakó Ádám 
összetételű kertvárosi-iskolás csapata az egyházmegyei hittanversenyen 
második helyezést ért el, így a fiúk továbbjutottak az országos döntőbe, ahol 
ezüstérmet szereztek. Kalapemelés előttük és a felkészítő pedagógus, Mar-
kos Kitti előtt is. Ugyancsak gratulálhattunk a liturgikusének-verseny tovább-
jutóinak. Parókiánknak a Szent Miklós Iskola színeiben versenyző diákjai kö-
zül az alsós korcsoportban Garamvölgyi Napsugárra és Urbán Mirára, a fel-
sős korcsoportból Aros Vivienre lehettünk büszkék.  
 

Elhunyt Makláry Zsolt ikonfestő művész, templomunk ikonosztázionjának és 
templomkertünk keresztjének festője. Úgy emlékeztünk rá, hogy virágvasár-
nap, április 10-én a Szent Liturgiát követően mintegy ötvenen imádságos lá-
togatást tettünk a Papnevelő Intézet kápolnájában, amelynek festése Zsolt 
utolsó munkája volt. 
 

Új miseruhát, ministránsruhákat, oltárterítőt készíttettünk, melyeket az ünne-
pek ünnepére áldottunk meg, s a húsvéti ünnepkörben kezdtünk használni.  
 

Mindnyájunkat megrázott a hír: május elsején elhunyt egyházközségünk fia-
tal tagja, a háromgyermekes édesanya, Borbély Eszter. Mély együttérzéssel 
imádkoztunk érte; temetését parókusunk Örökösföldön végezte. 
 

Május 14-én autóbusszal zarándokolva, de sajnos igen szerény létszámban 
vettünk részt a máriapócsi gyermekbúcsún. 
 

Az elsőáldozás felemelő ünnepét június 6-án, pünkösd hétfőn tartottuk. Há-
lás örömmel fogadtuk az eucharisztikus közösség új tagjait, az első szent-
gyónás után első szentáldozásához járuló gyermekeket: Gégényi Zsófiát, Ist-
ván Zoét, Juhász Kolost, Kosztyu Adriennt, Megyesi Patrikot, Soós Rékát, 
Szabó Zsombort, Urbán Marcellt, Veres Norbertet.  
 

Június 12-én játékos tanévzáró együttlétet, pizzázással egybekötött „évzáró 
bulit”, jókedvű pikniket tartottunk a hittanos gyerekekkel a parókián. 
 

Július első vasárnapjának liturgiájában – halála évfordulója kapcsán – szo-
kás szerint pannachidával emlékeztünk egyházközségünk első parókusára, 
Vaszkun György atyára. 
 

Július 24-én, a Nagyszülők Vasárnapján kiemelten imádkoztunk az érintet-
tekért, ünnepi gondolatokkal köszöntve a nagymamákat, nagyapákat.  
 

Augusztus 10-én megpihentek nálunk a Tokajból Nyíregyházán keresztül 
Máriapócsra gyalogló fiatalok, az Ifjúsági Zarándoklat résztvevői, több mint 
háromszáz ifjú zarándok. Vendégszeretetünkkel igyekeztünk mi is hozzájá-
rulni ahhoz, hogy ez a kalapemelő tiszteletet kiváltó, igen komoly fizikális 
megterhelést is jelentő program valódi lelki élményt jelentsen a fiatalok szá-
mára – miközben számunkra is hitet frissítő, örömteli esemény volt találkozni 
velük. Külön öröm, hogy az ifjak között – Atanáz és Ábel püspökeinkkel 
együtt – ott gyalogolt egyházközségünk néhány fiatalja is. 

Szeptember 4-én – a tanévkezdés kapcsán – megáldottuk tanuló ifjúságun-
kat és pedagógusainkat, imáinkban eredményes tanévet kérve számukra.  
 

Szeptember 18-án zajlott jubileumi búcsúünnepünk. A templomunk felszen-
telésének 25. évfordulóján tartott ünnepi Szent Liturgiát – számos vendég 
paptestvér közreműködésével – Ábel püspök atya vezette. Az ünnepre Az 
Isten háza, a menny kapuja címmel megjelent az elmúlt negyedszázad lelki 
és közösségi történéseit bemutató jubileumi kötetünk, amelyet egyházköz-
ségünk minden családja megkapott ajándékba. A liturgiát követő agapén – 
amelyre a hittanosok maffinból kirakott, „ennivaló keresztjelet” készítettek – 
összekapcsolódott a hálás emlékezés és a jövőbe tekintés, a mögöttünk 
lévő, emlékekkel kikövezett út és a holnapot kereső, a szinodális kezdemé-
nyezés fémjelezte út keresése is. Hálás köszönet e szép napért. 
 

Október folyamán – Telenkó Margit tanárnő és Giliga István önkénteseink 
segítségével – népszámlálási pontot alakítottunk ki a parókián. Folytattuk a 
Szinodális Út beszélgetős találkozásainak sorát, egy vasárnap pedig a hitta-
nosok közös proszfora-sütésének illata járta át a lelkészlak falait. 
 

November 20-án szüleik bevezették a templomba elsőáldozó-jelölt gyerme-
keiket, akiket ünnepélyes keretek között bíztak Laci atyára, hogy beavassa 
őket a jó Isten szeretetének misztériumába. Ezzel elkezdődött a 2023 tava-
szán esedékes elsőáldozás előkészülete. 
 

November 25-26-án – Mosolygó Péter kegyhelyigazgató vezetését kérve – 
lelkinapot tartottunk Máriapócson. Örömteli, szép lelki élményt éltünk meg. 
27-én önzetlen önkéntes csapatunk felállította templomkertünk betlehemét.  
 

November 28-án megtekintettük Debrecenben Szabó Magda Für Elise című 
regényének színpadi adaptációját. Előtte látogatást tettünk az érsekségen is. 
Szép este, maradandó élmény volt. 
 

December 4-én Szent Miklós püspök küldöttje volt a vendégünk. December 10-
én a Rozsályi Egyházközség és Fíliáinak népe látogatott meg minket. December 
11-én két ifjú tehetségünk, Gégényi Dániel és ifj. Sarkadi Sándor adott igényes 
adventi gitárhangversenyt templomunkban. December 18-án népszerű parókiai 
gyermek-program volt a mézes-sütés Fedorné Anita néni vezetésével. 
 

Szenteste mintegy hetvenen kántáltunk együtt a templomkert betleheménél. A 
karácsony első napi betlehemes játékban közel harminc gyermek vett részt. Kö-
szönet nekik és szüleiknek, valamint hitoktatónknak, Markos Kittinek is. Másod-
nap a Nyugdíjasok Karácsonya együttlétének örvendtünk. 
 

A mögöttünk hagyott esztendő során egyházközségünkben 10 keresztelés, 1 
esküvő és 10 temetés történt. Apostolkodjunk a fiatalok körében, hogy kérjék 
szerelmükre a házasság szentségi áldását, gyermekeik születésének csodájá-
hoz pedig kapcsolják hozzá a keresztségben elnyert istengyermekség örömteli 
valóságát is. Gyászoló testvéreink számára a feltámadt Krisztusba vetett hit bi-
zonyosságát kérjük. 


